
Догляд за підлогою Forbo - Colorex SD&EC
Colorex EC Plus та Colorex Basic Plus

Поради з прибирання та догляду за підлогою Forbo:
Колекції струмопровідного вінілу Forbo Colorex легко чистити та доглядати завдяки високоміцній конструкції з 
пресованого вінілу.

Первинне очищення перед використанням
Нещодавно укладену підлогу не слід піддавати вологому прибиранню протягом 3 днів після укладання. 
Видаліть з підлоги все сміття, бруд і пил та вимийте підлогу нейтральним миючим засобом. Для великих площ 
можна використовувати професійну або роторну машину для прибирання(150-300 об/хв) з червоною 
насадкою 3М або еквівалентною. Брудну воду зберіть склоочисником і шваброю або вологим пилососом, 
промийте чистою водою і дайте підлозі висохнути. 

На будівельних майданчиках чистих приміщень, наприклад, фармацевтичних, біотехнологічних об'єктів, 
операційних, глибоке або абразивне прибирання може не знадобитися. У таких випадках видаліть все сміття, 
бруд і пил з підлоги за допомогою пилососа або легкого вологого прибирання. Дайте підлозі висохнути.
У будь-якій з вищезазначених ситуацій, якщо потрібен вищий рівень блиску, відполіруйте підлогу насухо 
роторною машиною (300-500 об/хв) з використанням білої або бежевої шліфувальної губки.
Важливе зауваження для струмопровідних підлог: Не використовуйте воскове або емульсійне покриття для 
підлоги в зонах, захищених від електростатичного розряду, оскільки це може негативно вплинути на 
електропровідні властивості підлоги. 

Регулярне прибирання
Частота регулярного прибирання залежить від інтенсивності руху, рівня забруднення, бажаного зовнішнього 
вигляду та гігієнічних стандартів.

•  Видаліть пил і залишки бруду пилососом, підмітанням або шваброю.
•  Видаліть плями та пролиту воду вологою шваброю та нейтральним миючим засобом для підлоги. Якщо 
потрібно:
•  Розпиліть підлогу за допомогою ротаційної машини (150-300 обертів за хвилину), червоної серветки 3M 
або еквівалентного нейтрального засобу для чищення підлоги (це також найбільш підходящий метод 
очищення для фальшпідлог). 

Періодичне обслуговування
За потреби для підтримки задовільного рівня зовнішнього вигляду слід застосовувати наступні дії з 
обслуговування.

•  Видаліть пил і залишки бруду пилососом, підмітанням або шваброю:
•  Видаліть плями та пролиту рідину за допомогою вологої швабри та нейтрального миючого засобу для підлоги, 
а також:
•  Розпиліть підлогу за допомогою ротаційної машини (від 150 до 300 об./хв.) і 3М червоного тампона або 
еквівалента (для сильно забруднених ділянок можна використовувати синій або зелений тампон) з нейтральним 
рН миючим засобом для підлоги. 

• Очистіть підлогу за допомогою сушарки (від 150 до 300 об./хв.) і червоної серветки 3М або еквівалента (для 
сильно забруднених ділянок можна використовувати синю або зелену серветку), використовуючи миючий засіб 
для підлоги з нейтральним pH.
• Якщо необхідно, щоб відновити рівень блиску, відполіруйте підлогу насухо за допомогою ротаційної машини 
(150-300 об./хв.) і червоної серветки.

Важкі сліди потертостей можна видалити сухим поліруванням за допомогою роторної машини (150-300 об/хв) і 
червоною подушечкою. Якщо необхідно, використовуйте синій тампон і відповідний нейтральний миючий 
розчин і обов’язково відновіть первісну шорсткість поверхні шляхом сухого полірування за допомогою 
роторної машини та червоного тампона.



Найкраща практика: поради щодо ефективного 
догляду за підлогою
Загальні поради
Захист новоукладених підлог
Всі нові підлоги повинні бути покриті відповідним захисним 
покриттям, що не залишає плям, і захищені від будь-яких інших робіт 
під час дії контракту. Використовуйте захисні ніжки на стільцях і 
столах, щоб зменшити ймовірність подряпин. Коліщатка повинні 
бути з м'якого матеріалу, придатного для еластичних підлогових 
покриттів (згідно з EN425).

Використовуйте вхідні системи
До 80% бруду, що потрапляє в будівлю, заноситься пішоходами. Слід 
використовувати системи підлогових покриттів для вхідних груп 
відповідного розміру (в ідеалі більше 6 лм) і якості. Системи вхідних 
підлогових покриттів Forbo Coral або Nuway, згідно з незалежними 
дослідженнями, видаляють і утримують до 94% бруду і вологи, що 
потрапляють в будівлю в результаті пішохідного руху, знижуючи 
витрати на обслуговування і максимально зберігаючи зовнішній 
вигляд сусідніх підлогових покриттів, а також знижуючи ризик 
ковзання. Як і будь-яка інша система видалення бруду, всі системи 
вхідних підлог слід регулярно чистити, щоб вивільнити видалений 
бруд.

Очищення
- Регулярне прибирання є більш корисним і економічно ефективним, 
ніж періодичне глибоке очищення.
- Використовуйте рекомендовані засоби для чищення. Високоякісні 
засоби для чищення та обладнання забезпечують ефективне 
обслуговування і становлять лише невелику частку витрат на 
технічне обслуговування.
- Завжди дотримуйтесь інструкцій виробника щодо чистячих засобів.
- Завжди дотримуйтесь інструкцій з охорони праці та техніки 
безпеки.

Використання хімічних засобів для догляду за підлогою 
Неправильне використання миючих засобів може призвести до 
пошкодження та/або зміни кольору. Надмірне використання або 
недостатнє змивання миючих засобів може погіршити експлуатаційні 
характеристики підлоги. 

Часті запитання

Як часто слід чистити підлогу?
Оптимальна частота прибирання та догляду за підлогою залежить від 
того, як вона експлуатується. Складаючи графік прибирання та 
догляду, рекомендується в першу чергу враховувати розташування 
підлоги: наприклад, чи знаходиться вона біля входу в будівлю або на 
верхньому поверсі? Чи буде вона збирати сухий або вологий ґрунт? 
Яка інтенсивність руху буде на ній? Пам'ятайте, що світлі та однотонні 
підлоги можуть потребувати частішого прибирання. 

Чи потрібно полірувати підлогу?
Не використовуйте воскове або емульсійне покриття для підлоги в 
зонах, захищених від електростатичного розряду, оскільки це може 
негативно вплинути на електропровідні властивості підлоги. 
Для періодичного догляду можна використовувати спрей без воску.

Як видаляти плями?
Видаляйте плями одразу після їх виявлення. Більшість плям можна 
безпечно видалити за допомогою сухого (паперового) рушника, води, 
миючого засобу, уайт-спіриту або спирту (у зазначеному порядку). НЕ 
використовуйте сильні розчинники, оскільки вони можуть бути 
шкідливими як для людей, так і для вашої підлоги.

Якщо є сумніви, протестуйте миючі засоби на зразку 
або на непомітній ділянці. 
Поради щодо полірування
Сухе полірування покращує блиск, допомагає видалити чорні 
плями і усуває подряпини. Переконайтеся, що поліруєте 
чистим полірувальним падом.
Дбайливо ставтеся до своїх губок. Перевірте і замініть їх, коли 
вони забрудняться. Після використання вимийте, 
прополощіть і повісьте сушитися.
Чистячі пади, швидкість машини та засоби для догляду за 
підлогою

Коди накладки
Кольорові коди, що вказують на марки накладок, можуть 
відрізнятися залежно від виробника/країни.

Примітка: Коричневі або чорні прокладки не можна 
використовувати на Colorex. 

Швидкість машини

Для машинного чищення ідеально підходить швидкість від 
150 до 300 об/хв. Для полірування розпилювачем 
рекомендується швидкість від 300 до 500 об/хв для усунення 
нерівностей блиску і відновлення початкового, оптимального 
вигляду підлоги.

Рекомендовані засоби для догляду за підлогою

Forbo Flooring Systems рекомендує використовувати 
нейтральні миючі засоби, такі як Forbo Cleaner або Forbo 
Monel. Для полірування спреєм використовуйте засіб для 
догляду за підлогою з нейтральним рівнем рН. 

Для еластичних підлогових покриттів Forbo Flooring можна 
використовувати інші засоби по догляду за підлогою. У разі 
використання альтернативних засобів проконсультуйтеся з 
вашим постійним постачальником для отримання додаткової 
інформації, рекомендацій та гарантії.

Сліди, викликані Видалено за допомогою
Шоколад, жир, яйце, 
кава, сік тощо.

Нейтральний засіб для  
підлоги в теплій воді

Асфальт, нафта, гума, сажа Уайт-спірити 

Жувальна гумка
Охолодіть спреєм або 
кубиками льоду та поскребіть.

Іржа
Щавлева або лимонна 
кислота в теплій воді

Задача Колір 3M Pad
Для посилення блиску Білий / Бежевий
Для очищення спреєм Червоний
Для періодичного догляду Червоний
Для сильно брудних ділянок Блакитний або зелений


